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MANHIN U

source code

1. frmmain (ﬂﬂ:{uﬂﬁ'ﬂ) Dim pb2 As Integer

Dim pc2 As Integer
Option Explicit Dim sensor{31) As Integer
Private Sub cmdchk_Click() Dim dec As Integer
fimchk.Show
Unload Me Private Sub cmdback_Click()
End Sub Frmmain.Show

Unload Me
Private Sub CMDEXIT_Click() End Sub
End
End Sub Private Sub cmdchksensor_Click(}

If Timerl .Enabled = False Then

imer] Enabled = T
Private Sub emdhelp_Click() Timer].Enabled = True

frmadd. Show Else
Untoad Me Timerl .Enabled = False
End Sub End If

End Sub

Private Sub cmdset_Click() Private Sub Form_Load(

Timerl.Enabled = False

frmset.Show

Unload Me Dim j As Integer

End Sub Forj=0To 30
Texti(j).Text=""

Private Sub Command1_Click(} Next

frmshow.Show End Sub

Unload Me

End Sub Private Sub Timer]_Timer()

Dim j As Integer

o o o
2. frmehk (WosNAIITOLITUIYS) peontrol%= &H303 * fMUA address V84 peontrol (U

. |
H307 1ip 1 8255 faft 1

Option Explicit Out peontrol%, &HIB ' fiMUA port_a, port_b, port_c

. o o
Dim peontrol As Integer ¥4 8255 A7M 2 111 input HuA

- [} 4 U
Dim pal As Integer pal = Inp(&H300) ' 1 pa2 1ueiiogu port_a voq 8255

Dim pb1 As Integer i 1
. v
Dim pct As Integer pb1 = Inp(&H301) ' 1 pb2 iAusrfinglu port_b vo4 8255

Dim pa2 As Integer ﬁ"lﬁ 1



pet = Iop(&H302) ' 1 pe2 xﬁurhﬁ‘ag"lu port_c 904 8255
fii 1

peontrol% = &H307 ' IMYUA address 999 peontrol i
H30B 1l 1§ 8255 fiafi 2

Out peontrol%, &HOB ' 1THUR port_a, port_b, port_c¢
4n4 8255 M7 3 151 input HuA

pa2 = Inp(&H304) ' ¥ pa2 iilweiiaglu port_a v04 8255
a2

pb2 = Inp(&H305)* W pb2 iusrflogly port_b v04 8255
Fah 2

pa2 = Inp(&H306) * W pe2 Lﬁumﬁ‘aﬂ‘lu port_c 404 8255
fift2

‘urlna i WBiihaeg i 2

dec = Val(pal)
Forj=0To7
If (dec Mod 2) < 0 Then
sensot{(j) =1
dec={dec/2)-0.5
Else
sensor(j)=0
dec=dec/2
"Text1(j) = CStr{sensor(j)) & "=" & dec
End If

Next j

dec = Val{pbl)
Forj=8To 15
If (dec Mod 2) <= 0 Then
sensor(j} =1
dec ={dec/2)-0.5
Else
sensor{j) =0
dec=dec/2
End If

Next

dec = Val(pcl)
Forj=16"To 23
If (dec Mod 2) <= 0 Then
sensor(j} = 1
" dec={(dec/2)-0.5

Else
sensor(j)=0
dec=dec/2
End If

Next j

dec = Val(pa2)
For j=24 To 51
If (deec Mod 2) < @ Then
sensor(j) =1
dec=(dec/2)-0.5
Else
sensor(j) =0
dec=dec/2
End If
Next j
' Lt#R9AT seasor UKRLAD
Forj=0To 30
Textl(j} = CStr{sensor(j))
Nextj
End Sub

43

3. frmset (osuimuasoazidon)

Option Explicit

Private Sub cmbgroup_Click(}
std.group = Val{cmbgroup, Text)
End Sub

Private Sub cebterm_Click()
cou.term = Val(cmbterm.Text)

End Sub

Private Sub cmbyear_Click()
couyear = Val(cmbyear.Text)

End Sub

Private Sub emdback_Click()
Frromain Show

Unload Me

End Sub

Private Sub ecmdecancel_Click(}



U

Frame3.Visible = False
txtch. Text ="
pxtmany. Text ="
txttea_id. Text ="

End Sub

Private Sub cmdok_Click()
If (txtch.Text = ***) Or (txtmany.Text=""} Or
(txttea_id. Text = ") Or {cmbterm. Text = ") QOr
{cmbyear. Text = ") Or (cmbgroup.Text =*") Then

MsgBox “frudslddayaliinsy”, vbOKonly +
vbCritical, “foRanaia”
Else

n = Val(cmbanswer, Text)

With Adedel

RecordSource = “ Sglect FIRSTNAME From
TEACHER where TEACHER 1D = “* & txttea id.Text &
Refresh

End With

tea.id = txttea_id. Text

Frame3.Visible = True

ch = Val{txtch. Text}

chk=ch-1

tea.firstname = Label5.Caption

setvalue = True

Labelll.Caption = “84 11§ 1dfwev”
EndIf
End Sub

Private Sub cmdstart_Click()
frmstart.Show

Unload Me

End Sub

Private Sub Form_Load()
If setvalue = True Then
Frame3.Visible = True
If setanswer = True Then
cmdstart, Visible = True
cmdstart Enabled = True
Label11.Caption = “nAtjal<a329> HoEuYIN1S

ATM

Else

Ead If
Else

Frame3.Visible = False
End If
End Sub

Private Sub Optioni_Click()
Dim I As Integer
Ifn=2 Then
ForI=0Tec 119
frmanswerstd.Check3(1). Visible = False
frmanswerstd.Check4(l).Visible = False
frmanswerstd.Check5{}). Visible = False
frmanswer.Check3(I).Visible = False
frimanswer.Check4(I). Visible = False
frmanswer.Check5(I). Visible = False
Next I
Elselfn =13 Then
For1=0To 119
frmanswerstd.Checkd(1).Visible = False
frmanswerstd.Check5(1).Visible = False
frmanswer.Check4(]).Visible = False
frmanswer.Check5(1).Visible = False
Next 1
Elselfn=4 Then
ForI=0To 119
frmanswerstd.Check 5(I).Visible = False
frmanswer,Check5(I). Visible = False
Next I
Eise
End If
frmanswer_Show
Unload Me

End Sub

Private Sub txtch_KeyPress(KeyAscii As Integer)
ch = Val(txteh. Text)

If KeyAscii = 13 Then

iIf ch >=0 And c¢h <= 120 Then

Else

MsgBox “duaude ligndes”, vbExclamation +

vbOKOnly, “ERROR™



End If

Else

End If
cmbanswer.Enabled = True

End Sub

Private Sub txtch_lostfocus()
ch = Val(txtch Text)
If ¢ch >= 0 And ch <= 120 Then

Else

MsgBox “§1urmde higndn, vbExclamation +

vbOKOnly, “ERROR”
End If
cmbanswer Enabled = True

End Sub

Private Sub txtmany_KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then
many = Val{txtmany.Text)
Else
End If
End Sub

Private Sub txtmany_LostFocus()
many = Val(txtmany.Text)

End Sub

Private Sub txttea_id_KeyPress(KeyAscii As Integer)}
IfKeyAscii=13 Then
tea.id = txttea_id.Text
Else
End If
End Sub

Private Sub txttea_id_LostFocus(}
tea.id = txttea_id.Text

End Sub

4. frmanswer (Wosulddmou)

Option Explicit

4 a
w33 armay teifudmou
Private a(119) As Integer

45

Private b(119) As Integer
Private ¢(119) As Integer
Private d(119} As Integer
Private ¢(119) As Integer
Const Num_Buff_Size = 4096

Private Sub cmdback_Click()
Dim result As Integer
If setanswer = False Then
result = MsgBox("Aauda i Idiwaf oy guidsanis
fozsumsiumlande T, vbYesNo + vbQuestion, "
fIAOU")
If result = vbYes Then
frmset.Show
Unload Me
Else
End If
Else
frmset.Show
Unicad Me
End If
End Sub

Private Sub emdopen_Click()

Dim i As Integer

Dim Cancel As Boolean

On Error GoTo exit_now

Cancel =False

CommonDisalogl.CancelError = True

CommonDialogl Filter = "All file(*.*)|* *|Text file

(*txt)* txt”

CommonDialogl.ShowOpen

namefileopen = CommonDialogl FileName

If Not Cancel Then
#{0) = GetMyProFile("Answer", "1")
t(1) = GetMyProFile(" Answer”, "2")
1(2) = GetMyProFile("Answer", "3")
t(3) = GetMyProFile(" Answer”, *4")
t(4) = GetMyProFile(" Answer", "5")
t(5) = GetMyProFile(* Answer", "6")
t(6) = GetMyProFile(" Answer", "7}
t(7) = GetMyProFile("Answer", "8")
t(8) = GetMyProFile("Answer”, "9")
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t(9) = GetMyProFile(" Answer™, "10")

t(10) = GetMyProFile(" Answer", "11"}
t(11) = GetMyProFile("Answer", "12")
t(12) = GetMyProFile("Answer”, "13")
t(13) = GetMyProFile(" Answet", "14")
(14) = GetMyProFile(" Answer", "15")
t{15) = GetMyProFile(" Answer", "16")
t(16) = GetMyProFile{" Answer", "17")
H17)= GetMyProFile("Answer", "18")
(18} = GetMyProFile("Answer”, "19")
1(19) = GetMyProFile(" Answer”, "20")
1(20) = GetMyProFile("Answer”, "21")
t(21) = GetMyProFile("Answer”, "22")
t(22) = GetMyProFile(" Answer®, "23")
#(23) = GetMyProFile(" Answer”, "24")
1(24) = GetMyProFile(" Answer”, *25")
1(25) = GetMyProFile(" Answer”, "26")
1(26) = GetMyProFile(" Answer®, "27")
t(27) = GeiMyProFile(" Answer", "28"}
128} = GetMyProFile(" Answer", "29")
t29) = GetMyProFile(" Answer", "30")
t(30) = GetMyProFile("Answer", "31")
#(31) = GetMyProFile(" Answer", "32"}
(32} = GetMyProFile("Answer", "33")
#(33) = GetMyProFile(" Answer", "34")
#(34) = GetMyProFile("Answer", "35")
t(35) = GetMyProFile{" Answer", "36")
t(36) = GetMyProFile(" Answer”, "37"}
#(37) = GetMyProFile("Answer", "38")
t(38) = GetMyProFile(* Answer", "39")
1(39) = GetMyProFile(" Answer”, "40")
t(40) = GetMyProFile(" Answer", "41")
141} =GetMyProFile(" Answer”, "42")
t(42) = GetMyProFile(" Answer", "43")
1(43) = GetMyProFile(" Answer”, "44")
1(44) = GetMyProFile(" Answer”, "45")
1(45) = GetMyProFile("Answer", "46")
t{46) = GetMyProFile(" Answer", "47")
t(47) = GetMyProFile(" Answer”, "48")
1(48) = GetMyProFile(" Answer", "49")
t(49) = GetMyProFile(" Answer”, "50")
#(50) = GetMyProFile(" Answer", "51")
t(51) = GetMyProFile("Answer", "52")

t(52) = GetMyProFile(" Answer", "53")
1(53) = GetMyProFile("Answer", "54™)
t(54) = GetMyProFile("Answer", "55")
t(55) = GetMyProFile("Answer", "56")
(56) = GetMyProFile("Answer", "57")
#(57) = GetMyProFile(" Answer", "58")
1{58) = GetMyProFile(" Answer”, "59"}
t(59) = GetMyProFile(" Answer”, "60")
t(60) = GethyProFile(" Answer™, "61")
t(61) = GetMyProFile("Answer", "62")
(62) = GetMyProFile(" Answer", "63")
t(63) = GetMyProFile(" Answer", "64")
t{64) = GetMyProFile(" Answer", "65")
1(65) = GetMyProFile("Answer", "66"}
166) = GetMyProFile(* Answer*, "67")
#{67) = GetMyProFile(" Answer", "68")
(68) = GetMyProFile(" Answer", "69")
{69) = GetMyProFile(" Answer™, *70")
1(70) = ety ProFile(" Answer", "71")
(71) = GetMyProFile(" Answer", "72")
t(72) = GetMyProFile(" Answer", "73")
t(73) = GetMyProFile(" Answer", "74")
t(74) = GetMyProFite("Answer”, "75")
t(75) = GetMyProFile(" Answer”, "76")
1(76) = GetMyProFile(" Answer", "77")
W77} = GetMyProFile(" Answer”, "78")
t(78) = GetMyProFile(" Answer”, "79™)
1(79) = GetMyProFile(* Answer", "30")
#(80) = GetMyProFile(" Answer", "81")
t(81) = GetMyProFile(" Answer", "82")
1(82) = GetMyProFile(" Answer”, "83")
t(83) = GetMyProFile(" Answer”, "84")
1(84) = GetMyProFile(" Answer", "85")
t(85) = GetMyProFile(" Answer", "86")
1(86) = GetMyProFile("Answer”, "87™)
t(87) = GetMyProFile("Answer”, "88")
1(88) = GetMyProFile(" Answer”, "89")
1{89) = GetMyProFile(" Answer", "90")
1(90) = GetMyProFile(" Answer", "91")
#(91) = GetMyProFile(" Answer”, "92")
1(92) = GetMyProFile(" Answer", "93")
1(93) = GetMyProFile(" Answer", "94")
1(94) = GetMyProFile(" Answer", "95")
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#(95) = GetMyProFile("Answer", "96")
1(96) = GetMyProFile(" Answer", "97")
1(97) = GetMyProFile(" Answer", "98")
t(98) = GetMyProFile(" Answer", "39")
#99) = GetMyProFile(" Answer", "100")
t{100) = GetMyProFile("Answer”, "101")
1(101) = GetMyProFile{"Answer", "102")
1(102) = GetMyProFile(" Answer”, "103")
1(103) = GetMyProFile(" Answer", "104")
1(104) = GetMyProFile(" Answer", "105")
t(105) = GetMyProFile("Answer”, "106")
{106} = GetMyProFile(" Answer”, "107")
t(107) = GetMyProFile(" Answer", "108%)
1(108) = GeiMyProFile(" Answer”, "109")
1(109) = GetMyProFite(" Answer”, "110")
t(110) = GetMyProFile(" Answer", "111")
#(111) = GeiMyProFile(" Answer", "112")
1(112) = GetMyProFile("Answer®, "113")
1{113) = GetMyProFile{" Answer", "114")
t(114) = GetMyProFile("Answer", "115")
t(115) = GetMyProFile("Answer", "116")
t(116) = GetMyProFile(" Answer”, "117")
#117) = GetMyProFile("Answer”, "118")
{118) = GetMyProFile(" Answer", "119"}
1(119) = GetMyProFile(" Answer", "120")

MsgBox "ok"”
For i =0 To chk
Ift(i) = 16 Then
Checkl(i).Value = 1
Check1(i).Refresh
Textl(i).Text = CStr(i + 1) & "(1)"
Elself (i) = 8 Then
Check2(i).Value=1
Check2(i).Refresh
Textl(i).Text = CStr(i+ 1) & "(2)"
Elself t(i} = 4 Then
Check3(i).Value=1
Check3(D).Refresh
Textl(i).Text = CS8tr(i + 1) & "(4)"
Elseift(i) =2 Then
Check4(i).Value=1
Check4(i).Refresh
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Text1{i).Text = CStr(ji + 1) & "(8)"
Elself t(i)= 1 Then
Checks(i).Value=1
Check5(i).Refresh
Text1(i).Text = CStr(i + 1) & "(16)"
ElseIf t{i) = 0 Then
Textl(i).Text=CStr(i + 1) & " = error"
End If
Text1{i).Visible = True
Nexti
cmdsave.Enabled = True
setanswer = True
End If
Exit Sub
exit now:
If Err Number = cdiCancel Then
Cancel = True
MsgBox "cancel”
Resume Next
End H
End Sub

Function GetMyProFile(strPart As String, strSub As
String) As String
Dim chkLen As Integer' #1115 1itfuswauauem
o FuLININ WA IND
Dim valBuff As String * Num_Buff_Size ' fuyy
dmFususitnena INLuyd Funl9TW do
mysetting INI ﬂéﬁ c\windows
chkLen = GetPrivateProfileString(strPart, strSub, ",
vaiBuff, Num_Buff Size, namefileopen)}
If chkLen = O Then
GetMyProFile=""
Else
GetMyProFile = Lefi$(valBuff, chkELen)
End If

End Function

Private Sub cmdsave_Click()
Dim i As Integer

Dim Cancel As Boolean

On Error GoTo exit_now

Cancel = False



CommonDialegl.CancelError = True
CommonDialogl Filter = "All File(*.*)j* **
CommonDialogl.ShowSave
If Not Cancel Then
namefilesave = CommonDialog 1 FileName
Open namefilesave For Qutput As #1
Print #1, "[Answer]"
Fori=0To 119
Print#1,i+1 & "=" & (i)
Nexti
Close #1
cmdsave.Enabled = False
End If
Exit Sub
exit_now:
If Err. Number = cdiCancel Then
Cancel = True
Resume Next
End If
End Sub

Private Sub cmdshow_Click()
Static a0 As Integer
Static aj As Integer
Static a2 As Integer
Static a3 As Integer
Static a4 As Integer
Static a5 As Integer
Dim z As Integer
Dim i As Integer
Listl.Clear
List2 Clear
List3.Clear
List4.Clear
List5,Clear
Fori=0Tochk
Textl(i).Visible = True
z=0
If Check 1(i).Value = 1 Then
a(i)=16
z=z+1
Else
a(i)=0

End If

If Check2(i).Value = 1 Then
b(i)=8
z=z+1

Else
bli)=0

End If

If Check3(i).Value = 1 Then
ci)=4
z=z+1

Else
c(i)=0

End If

If Check4(i).Vatue = 1 Then
dliy=2
z=z+1

Eise
d(i}=0

End If

If Check5(i).Value = 1 Then
e(i)=1
z=z+1

Else
e(i)=0

End If

(i) = a(i) + bli) + c(i) + d(i) + ()

) L d ]
e Aoy

Ift(i)= 16 Then
Textl(i).Fext=CStr{i + 1) & "(1)*

ElseIf (i) = 8 Then
Textl(i). Text = CStr(i + 1) & "(2)"

Elself t(i) = 4 Then
Textl(i).Text= CStr(i + 1) & "(3)"

Elself (i) = 2 Then
Textl{i).Text = CStr(i + 1) & "(4)"

ElseIft{i}= 1 Then

48



Text1{i).Text=CStr(i + 1) & "

)
Else
Textl(i).Text=CStr(i+ 1) &
"(emror)"
(i) =32
End If
ifz=>5Then
aS=a5+1
List5.Additem (i + 1)
Elself z =4 Then
ad=ad+1
List4. Addltem (i + 1)
Elselfz=3 Then
aj=a3j+1
List3.AddItem (i + 1)
Elself z=2 Then
a2=a2+1
List2, AddItem (i+ 1)
ElseIfz=1 Then
al=al+1
Else:z=0
a0=a0+1
List]. AddItem (i + 1)
End I
Nexti

Text2,Text = "ans0=" & CStr{al)}
Text3.Text = "ansl=" & CSir(al)
Textd.Text = "ans2=" & CStr(a2)
Text5.Text = "ans3=" & CStr(a3)
Text6, Text = "ansd=" & CStr{ad)
Text7.Text = "ans5=" & CStr{a5)
at=0

al="0

az=0

a3=o0

ad=0

as=90

cmdsave.Enabled = True
setanswer = True

End Sub
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Private Sub Form_Load()

Dim i As Integer

Fori=0To 119
Text1(i).Visible = False
Textl{i), Text=""

Next i

Fori=chTo 119
Check 1(i).Visible = False
Check2(i).Visible = False
Check3(i).Visible = False
Check4(i). Visible = False
Check5(i).Visible = False

Nexti

cmdsave.Enabled = False

End Sub

s frmstart (oS yTalsunsa)

Option Explicit

Dim pcontrol As Integer

Dim pal As Integer

Dim pbl As Integer

Dim pel As Integer

Dim pa2 As Integer

Dim pb2 As Integer

Dim pc2 As Integer

Dim temp_sensor(31) As Integer

Dim sensor{31} As Integer

Dim dec As Integer

Dim tempstd_id As String

Dim tempecou_id As String

Dim temp_std_id(3 To 10) As Integer
Dim temp_std_id1(3 To 10} As Integer
Dim temp_cou_id(13 To 18) As Integer
Dim temp_cou_id1(13 To 18) As Integer
Dim a(119) As Integer

Dim b(119) As Integer

Dim ¢(119) As Integer

Dim d(119) As Integer

Dim e(119) As Integer

Dim temp_a(119) As Integer

Dim temp_b(119) As Integer

Dim temp_c(119) As Integer



Dim temp_d(119} As Integer

Dim temp_e{119) As Integer Private Sub Form_Load()
Ditn temp_k As Integer 7 Textl Text=""
Dim k As Integer Text2. Text=""

xt]l, Text=""
Private Sub cmdback_Click() xtcou_id. Text=""
Frmmain.Show txtcou_name. Text=""
Unload Me ixtcou_term.Text = cou.term
End Sub txtcou_year.Text = coun.year

txttea_id.Text = tea.id

Private Sub emdset_Click() txttea_name.Text =tea.firstname &" " &
frmkey.Show tea.lastname

Unload Me txtstd_id.Text=""

End Sub txtstd_fname. Text=""

txtstd_Iname. Text ="

Private Sub cmdshow_Click() txistd_major.Text=""
frmgraph.Show txtstd_faculty.Text=""

Unload Me txtstd_score.Text=""

End Sub txtgroup.Text = CStr(std.group)

If m < many Then

Private Sub emdstart_Click() Timerl.Enabled = False
m=m+1 Timer2.Enabled = False
Timerl.Enabled = True cmdshow.Enabled = False
Timer2.Enabled = True temp k=0
Labell9.Caption = tea.id k=0

Label20.Caption = cou.term Dim j As Integer

Label2 1.Caption = cou.year Forj=3To 10

Label22 Caption = std.group temp_std_id{(j) =0
cmdstart Enabled = False temp_std_id1(p)=0
End Sub Next j

Forj=13To 18

Private Sub cmdstop_Click() temp_cou_id(j}=0
If Timeri.Enabled = False Then temp_cou_id1(j)=0
Timerl .Enabled = True Nextj
Else Else
Timerl.Enabled = False cmdstart Enabled = False
End If End If
If Timer2.Enabled = False Then End Sub

Timer2.Enabled = True

Else Private Sub Timerl_Timer()
Timer2. Enabled = False Dim j As Integer
End If Dim 1 As Integer

End Sub Static i As Integer



Ifm > (many + 1) Then
Timer2.Enabled = False
Else
If m > many Then
Timerl.Enabled = False
Timer2.Enabled = True
cmdshow.Enabled = True
Textd. Text =std_score(i)
Text4.Text = std_score(2)
Text5.Text = std_score(3)
Else
txtl.Text = CStr(m)
peontroi% = &H30B
Out peontrol%s, &H80
i=i+1
Ifi=1 Then
Out &£H308,231
Elselfi=2 Then
Out &H308,219
Elselfi=3 Then
Out &H308, 139
Elselfi=4 Then
Out &H308, 126
i=0
End If

peontrol% = &H303 * 1TWUA address Y84 peontrol
(i 1307 o9 8255 it 1

QOut pcontrel%, &H9B ' fimun port_a, port_b,
port_c 484 8255 A1t 2 1 input A

pal = Tp(&H300) ' W pa2 usifleglu port_a weq
8255 fah 1

pb1 = Inp(&H301) * 1 pb2 1fuefieglu port_b w09
8255 #1371 1

pel = Inp(&H302) ' W pe2 iugitoglu port_c 183
8255 i 1

peontrol% = &H307 ' 1HUA address YO peontrol
15 F30B e 14 8255 fafl 2

Out peontrol%, &HOB ' fiTHUA port_a , port_b,
port_c 484 8255 #a7 3 (S input A
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pe2 = Inp(&H304)' W pa2 usiifinglu port_a ¥04
a o
8255 fiaM 2
v d ed

pb2 = Inp(&11305) ' W pb2 thushfiegdlu port_b 904
8255 ¥i# 2

pe2 = Inp(&H306) ' W pe2 iftuAingh port_c w84
8255 #afi 2

qndasmit iy 2

dec = Val{pal)

Forj=0To 7

If (dec Mod 2) << 0 Then
temp_sensor(j) =1
dec=(dec/2)-0.5

Else
temp_sensor(j) = 0
dec=dec/2

End If

Nextj

dec = Val(pb1)

Forj=8To 15

If {dec Mod 2) < 0 Then
temp_sensor(j) = 1
dec={dec/2)-0.5

Else
temp_sensor(j} =0
dec=dec/2

End If

Nextj

dec = Val(pcl)

Forj=16To23-

If (dec Mod 2} < 0 Then
temp_sensor(j) =1
dec=(dec/2)-0.5

Els¢
temp_sensor(j) =0
dec=dec/2

End if

Nextj



{:

dec = Val(pa2)

Forj=24To 31

If (dec Mod 2) <> 0 Then
temp_sensor(§) = 1
dec=(dec/2)}-0.5

Else
temp_sensor(§) =0
dec =dec/2

End If

Next j

] a o
' ANV sensor AN 31
Textl.Text = CStr{temp_sensor(30))

+ asveteud sensor 731 i 1 Anda
If temp_sensor(30) =0 And temp_k =0 Then
k=k
temp k=0
Elself temp_sensor(30) =0 And temp_k =1 Then
k=k
temp_k=0
Elself sensor(30) = 1 And terop_k = 1 Then
k=k
temp k=1
Elselftemp_sensor(30) = 1 And temp_k =0 Then
k=k+1
temp_k=1
Forj=0To 30
sensor(j) = temp_sensor(j)
Next j

Ifk >= 0 And k <= 49 Then
k=k

ElselIfk = 50 Then
k=k-49
m=m-+1

End If

"uAIA K

Text2.Text = CStr(k)

rasmasavlsz i@

Ifk =3 Then
Forj=19To 28
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temp_std_id(3) = temp_std_id(3) +
(sensor(j) * (2 ~(() - 19
Next j
Elselfk =4 Then
Forj=19To 28 _
temp_std_id{4)=temp_std_id(4) +
(sensor(j) * (2~ () - 19
Next j
Elselfk =35 Then
¥orj=19% To 28
temp_std_id(5) = temp_std_id(5) +
(sensor(j) * (2~ (() - 19))
Next j
ElseIf k= 6 Then
Forj=19 To 28
temp._std_id(6) = temp_std_id(6} +
(sensor(j) * (2~ () - 19))
Next j
Elself k=7 Then
Forj=19To 28
ternp_std_id(7) = temp_std_id(7) +
(sensor(f) * 2 ~(() - 191)
Nextj
Elself k =8 Then
Forj=19To 28
temp_std_id(8) = temp std_id(8) +
(sensor(j) * (2~ () - 19)
Next j
Elseifk =9 Then
Forj=19 To 28
temp_std_id(9) = temp_std_id{9) +
(sensor(j) * (2~ (G}~ 190)
Next j
Elselfk =10 Then
Forj=19To 28
temp_std_id(10) = temp_std_id(10) +
(sensor(j} * 2 ~ {(j) - 191)
Next j
ElseIf k = 12 Then
ruapaIlsEeIRg
Forj=3To 10
If temp_std_id({{)= 1 Then
temp_std_id1(j}=0



Elself temp_std_id(j) =2 Then
temp_std_id1{j}=1
Elself temp_std_id(j) =4 Then
temp_std_id1{j)=2
Elself temp_std_id(j} = 8 Then
temp_std_id1()=3
Elself temp_std_id(})= 16 Then
temp_std_idij)=4
Elself temp_std_id{j}= 32 Then
tetnp_std_id1(j)=35
Elself temp_std_id(j) = 64 Then
temp std_id1(j)=6
Elself temp_std_id(j)= 128 Then
temp_std_id1(§) =7
Elself temp_std_id(j) =256 Then
temp_std_idi{j)=8
Elself temp_std_id(j) = 512 Then
temp_std_id1()=9
End If
Next j
tempstd_id = CSir{temp_std_id1(3)) & CStr
(terp_std_id1(4)) & CStr{temp_std_id1(5))
tempstd_id = tempstd_id & CStr{temp_std_id1
(6)) & CStritemp_std_id1(7)) & CStr{temp_sid_id1(8))
tempstd_id = tempstd_id & CStr{temp_std_id1
(9)) & CStrtemp_std_id1{10))
std.id = Val(tempstd_id)
std_id{m) = std.id
'iassiailssedn

Label24.Caption = std.id

Elself k = 13 Then
Forj=19To 28
temp_cou_id(13) =temp_cou_id(13) +
(sensor(j) * (2 ~ ((j) - 19)))
Nextj
Elself k = 14 Then
Forj=19To 28
temyp_cou_id(14) =temp_cou_id(14) +
(sensor(j) * {2 A(() - 190)
Next j
Elselfk = 15 Then
Forj=19%To 28
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temp_cou_id{15) = temp_cou_id(15) +
(sensor(j) * 2 ~{() - 199
Next j
Elselfk = 16 Then
Forj=19To28
temp_cou_id(16) = temp_cou_id{16) +
(sensor(j) * (27 () - 19)) '
Next
Elself k = 17 Then
Fori=19To 28
temp_cou_id{(17) = temp_cou_id{(17) +
{sensor(j) * (2~ ((j) - 19D
Next j
Elselfk = 18 Then
Forj=19To28
temp_cou_id(18)=temp cou_id(18)+
(semsor(j) * (2 (() - 19
Next j
Elselfk =20 Then
IIRITHAGIN
Forj=13To 18
If temp_cou_id(j)= 1 Then
terap_cou_idl{j) =0
Elselftemp_cou_id(j) =2 Then
temp_cou_idi(j)=1
Elself temp_cou_id(j) =4 Then
temp_cou_idi(f)=2
Elself temp_cou_id(j) = 8 Then
temp_cou_id1(j)=3
Elself temp_cou_id(j) = 16 Then
temp_cou_id1(j}=4
Elself temp_cou_id(j) = 32 Then
temp_cou_idi() =5
Elself temp_cou_id(j) = 64 Then
temp_cou_idi(f)=6
Elself temp_cou_id(j) = 128 Then
temp_cou_id1G) =7
Elself temp_cou_id(j) = 256 Then
temp_cou_id1(G)=8
ElseIftemp_cou id(j) = 512 Then
temp_cou_id1(j)=9
Eng }f
Next j



i

tempeou_id = CStr{temp_cou_id1(13)) & CStr

(temp_cou_id1(14)) & CStr{temp_cou_id1(15))

tempcou_id = tempeou_id & CStr(temp_cou_id1l
(16)) & CStr{temp_cou_id1(17)) & CStr{temp_cou_id1

(18)
cou.id = Val(tempcou_id)
' REATHR I

Label25.Caption = cow.id

'Adodcl.RecordSource = "Select * From
COURSE Where COURSE_ID="" & cou.id & ""
'Adodcl.Refresh
‘txtcon_name. Text= Label23.Caption
Elselfk = 22 Then
Forj=0To29
If sensor{j} = 1 Then
aj) =16
Else
a@)=0
End If
temp_a(j) = a(j)
Next j
Elselfk = 23 Then
Forj=0To 29
If sensor{j}= 1 Then
b(j)=8
Else
bl =0
End If
temp_b(j) = b(j)
Next j
Elself'k =24 Then
Forj=0To29
If sensor(j} = 1 Then
) =4
Else
ci)=0
End
temp_c(j) = c(j)
Next j
EiseIfk =25 Then
Forj=0To 29
If sensor(j) = I Then
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d(j)=2
Else
d@=0
End If
temp_d(j) = d(j)
Next j
Etselfk =26 Then
Forj=07To29
If sensor(j) = 1 Then
eiy=1
Else
e(j)=0
End If
teenp_e(j) = e(j)
Next j .
Elselfk = 29 Then
Forj=0To 29
a(j + 30) = sensor(j) * 16
temp_a(j + 30)=a{j + 30)
Next j
Elself k=30 Then
Forj=0To29
bij + 30) = sensor(j) * 8
temp_bij -+ 30) = b{j + 30)
Next j
Elself k=31 Then
Forj=0To 2%
c(j + 30) = sensor(j) * 4
temp_c(j +30) = c(j + 30)
Next j
Elselfk = 32 Then
Forj=0To 29
d(j + 30) = sensor{j) * 2
temp_d{j + 30)=d(j -+ 30)
Next j
Elself k=33 Then
Forj=0To 29
e(j + 30) = sensor(j) * 1
temp_e(j + 30) =e(j + 30)
Next j
Elseifk = 36 Then
Forj=0To29
alj + 60} = sensor(j) * 16



L

temp_a(j + 60) = alj + 60}
Next j
Elself k=37 Then
Forj=0To29
bij + 60) = sensor(j) * 8
temp b(j + 60) =bij + 60)
Next j
Elselfk = 38 Then
Forj=0To 29
cfj + 60) = sensor(j) * 4
temp_c(j + 60) = c(j + 60)
Next j
Elself k = 39 Then
Forj=0To 29
d(j + 60) = sensor(j) * 2
temp_d{j + 60) =d(j + 60)
Next ]
Elself k=40 Then
Forj=0To29
¢lj + 60) = sensor(j) * 1
temp_e(j + 60) =e(j + 60)
Nextj
Elselfk =43 Then
Forj=0To29
a(j + 90) = sensor(j) * 16
temp_a(j + 90) = a(j + 90)
Next j
Elself k = 44 Then
Forj=0To29
b(j + 90) = sensor(j} * §
temp_b{j + 90) = b{j + 90)
Next j
Elself k = 45 Then
Forj=0To 29
<fj + 90) = sensor(j) * 4
temp_c(j + 90) = ¢{j +90)
Nextj
Elselfk = 46 Then
Forj=0To 29
d(j + 90) = sensor{j) * 2
temp_d(j + 90) = d{j +90)
Next j
ElseIfk =47 Then
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Forj=0To 29
{j + 90) = sensor{j) * 1
temp_e{j + 90) = e(j + 90)

Next j

* PULIHU
ElseIfk = 49 Then

" o ]
rpaasaeudme Ui Wasaniewd

For j=0 To chk
s(j) = a(f) + b(i) + c() + d() + ()
Next j

For j=0 To chk
Label61(j) = CStr{temp_a(j) + terp_b(j) +
temp_c(j) + temp_d(j) + temp_e(j))
Next j
Forj=0 To ¢hk
If s(j)=1(j) Then
std_score(m) = std_score{m) + 1
Else
std_score(m) = std_score(m)
End If
Next j

std.score = std_score{m)

' fiadegmdoya

'Adedcl Recordset. AddNew

txtstd score.Text= std.score
txttea_id.Text = Labell 9.Caption
txtcou_term.Text = Label20.Caption
txtcou_year.Text = Label21.Caption
txtgroup.Text = Label22.Caption
txtstd_id.Text = Label24 Caption
txtcou_id.Text = Label25.Caption
'Adodcl.Recordset. MoveLast



«©

Forj=3To 10
temp_std_id(j)=0
temp_std_id1{j}=0

Next j

Forj=13To 18
temp_cou_id(j)=0
temp_cou_id1(j) =0

Next j

Textd.Text = std_score(1}
Textd.Text=std_score(2)

Text5.Text = std_score(3)

End If
End If
End If
End K
End Sub

Private Sub Timer2_Timer()
Static i As Integer
peontrol®e= &£H30B
Out peontrol%, &HS80
i=i+1
Ifi=1 Then
Out &H308, 224
Elselfi=2 Then
Out £H308, 208
Elselfi=3 Then
Out &H308, 176
Elselfi= 4 Then
QOut &H308, 112
i=0
End If
End Sub
5. fimshow

Option Explicit

Private Sub emdback_Click()

Frmmain.Show
Unload Me
End Sub

Private Sub cmdstd_id_Click()

Adodcl.RecordSource = "Select * From show_score where

STUDENT_ID Like " & txtstd_id. Text & "™

Adodel.RecordSource = "Select * From show_score where

COURSE_ID Like " & Textl.Text & "™
Adodcl Refresh

DataGrid]l.Visible = True

End Sub

Private Sub Form_Load()
DataGridl.Visible = Faise
End Sub

6. frmgraph (Wesus109URAASIUY)

Option Explicit

Public min As Double
Public max As Double
Public avg As Double

Public SD As Double

Private Sub Form_Load()

Dim i As Integer

Dim j As Integer

Dim temp As Double

Dim temp_std_score As Integer
Dim temp_std_id As Long
fxteou_id. Text = cou.id
txttea_id.Text = tea.id
txtiea_name.Text = tea.firstname & tea.lastname
tutgroup.Text = std.group
txtcou_term,Text = cou.term
txtcou_year.Text == cou.year
txtcon_name.Text = cou,name
txttotal. Text = ch

temp =0

min = std_score(1)

max = std_score(1)

For j =1 To many
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If min > std_score(j) Then
min = std_score(j)

Else

End If
If max <std_score(j) Then
max = sid_score(j)

Else

End If
temp = temp + std_score(j)
Next j
avg =temp / many
temp=0
Forj=1 To many
temp = temp + ({std_score(j) - (avg)) * 2}
Next j
If many =1 Then
MsgBox "lismnsanwuilmammnasgnr,
vbCritical + vbOKOnly
Else
temp = temp / (many - 1)
SD = Sqr(temp)
EndIf

For j=1 To many
Listl. Addltem CStr{std_id(})) & " " & *1An2uuu" &
" " & CStr{std_score(j))
Nextj
txtmin, Text = CStr{min)
txtmax. Text = CStr{max)
txtavg. Text = CSir{avg)

txtsd. Text = CStr{SD)

For j =1 To many
Fori= 1 To {many - 1)
If std_score(i) < std_score(i + 1) Then

temp_std _score = std_score(i}
std_score(i) = std_score(i + 1)
std_score(i+ 1) = temp_std_score
temp_std_id = std_id(i)

std_id(i) = std_idG + 1)
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std_id(i + 1) = temp_std_id
Else
End If

Nexti
Next j
For j=1 To many

List2.Addltem "SUAUT " & j & " * & CStr(std_idG))
& " & "IAnsinu & " & CStr(sid_score(j))
Next j
With frmgraph.MSChart]

.ColumnCount=1
RowCount = many

Fori=1 To many

.Column =1

Row=1i

Data = std_score(i}

RowLabel=std_id(i)

Next i
End With
End Sub

7. frmadd (WoFmindoyalugudoya)

Option Explicit

Private Sub Adodel_MoveComplete(ByVal adReason As
ADODB.EventReasonEnum, ByVal pError As
ADODB.Error, adStatus As ADODB.EventStatusEnura,
ByVal pRecordset As ADODB.Recordset)

Dim currentrecord As Integer

Dim allrecord As Integer

With Adodcl Recordset
currentrecord = .AbsolutePosition
allrecord = .RecordCount
End With
Adodc] Caption = "e§iiAABFA" & currentrecord & /"
& allrecord
cmdstd.__add.Enab]ed =True
cmdstd_update.Enabled = True
cmdstd_del.Enabled = True
cmdstd_end.Enabled = True

cmdstd_ok.Visible = False



emdstd_cancel.Visible = False

End Sub

Private Sub Adodc2_MoveComplete(ByVal adReason As
ADODB.EventReasonEnum, By Val pError As

ADODB Error, adStatus As ADODB.EventStatusEnum,
ByVal pRecordset As ADODB . Recordset)

Diim currentrecord As Integer

Dim allrecord As Integer

With Adodc2.Recordset
currenirecord = .AbsolutePosition
altrecord = RecordCount
End With
Adodc2 Caption = "8I3 AABTA" & currentrecord & ™"
& allrecord
cmdtea_add.Enabled = True
cmdtea_update.Enabled = True
cmdiea_del.Enabled = True
cmdtea_end.Enabled = True
cmdtea_ok.Visible = False
cmdtea_cancel.Visible = False

End Sub

Private Sub Adode3 MoveComplete(ByVal adReason As
ADODB,EventReasonEnum, By Val pError As
ADODB.Error, adStatus As ADODB.EventStatusEnum,
ByVal pRecordset As ADODB.Recordset)

Dim currentrecord As Integer

Dim allrecord As Integer

With Adodc3.Recordset
currentrecord = _AbsolutePosition
allrecord = RecordCount
End With ‘
Adode3.Caption = "oIIAABIA® & currentrecord & "/
& allrecord
cmdcon_add.Enabled = True
cmdcou_update.Enabled = True
cmdcou_del.Enabled = True
cmdeou_end.Enabled = True
cradeou_ok.Visible = False

cmdcou _cancel.Visible = False
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End Sub

Private Sub cmdstd_add_ClickQ
Adode] Recordset. AddNew
emdstd_add.Enabled = False
cmdstd_update.Enabled = False
cmdstd_del. Enabled = False
cmdstd _end.Enabled = False
Adodcl.Enabled = False
emdstd_ok.Visible = True
cmdstd_cancel.Visible = True

End Sub

Private Sub cmdcou_add_Click()
Adodc3 Recordset. AddNew
cmdcou_add.Enabled = False
emdcou_update.Enabled = False
cmdeou_del.Enabled = False
cmdcou_end.Enabled = False
Adodc3.Enabled = False
cmdcou_ok. Visible = True
cmdcou_cancel. Visible = True

End Sub

Private Sub cmdtea_add_Click()
Adodc2 Recordset. AddNew
cindtea_add Enabled = False
emndtea_update.Enabled = False
cmdtea_del.Enabled = False
cmdtea_end.Enabled =False
Adodc2 Enabled = False
cmdtea_ok.Visible = True
cmdtea_cancel.Visible = True

End Sub

Private Sub cmdstd_cancel_Click()
With Adodcl.Recordset
Delete
MoveNext
If Adodcl.Recordset. EOF Then
Adodel.Recordset. MoveLast
End If
End With



cmdstd_add.Enabied = True
cmdstd_update.Enabled = True
cmdstd_del.Enabled = True
cmdstd_end.Enabled = True
Adodcl.Enabled = True
cmdstd_ok.Visible = False

cmdstd_cancel.Visible = False

End Sub

Private Sub cmdtea_cancel Click()
With Adodc2.Recordset
Delete
MoveNext
If Adodc2 . Recordset, EOF Then
Adode2.Recordset. MoveLast
End If
End With
cmdtea_add.Enabled = True
cmdtea_update.Enabled = True
cmdtea_del.Enabled = True
cmdtea_end.Enabled = True
Adodc2.Enabled = True
cmdtea_ok.Visible = False

cmdtea_cancel.Visible = False

End Sub

Private Sub ctdcou_cancel_Click()
With Adode3.Recordset

Delete

.MoveNext

If Adodc3.Recordset. EOF Then

Adodc3 . Recordset.MoveLast

End If
End With
cmdeou_add.Enabled = True
cmdcou_update Enabled = True
cmdcou_del. Enabled = True
cmdceou_end.Enabled = True
Adodc3.Enabled = True
cmdeou_ok.Visible = False

cmdeou_cancel. Visible = False

End Sub

Private Sub cmdstd_del_Click()
IstgBox("qmv’n’mnﬁam?ﬂnas"qfﬁa}n?s‘lﬁ?",
vb¥esNo + vbinformation, "Sufumsauiinnesan =
vbYes Then
With Adodcl.Recordset
Delete
MoveNext
If Adodcl Recordset. EOF Then
Adodcl. Recordset.MoveLast
End If
End With
End If
End Sub

Private Sub cmdtea_del_Click()
lstgBox("qmﬁ’aqn1mm?ﬂﬂa§ﬂﬁ1=in‘%‘a'iﬂ?",
vbYesNo +vbinformation, "Bufumsaudanadar) =
vbYes Then
With Adodc2.Recordset
Delete
MoveNext
If Adodc2 Recordset. EOF Then
Adodc2 . Recordset.MoveLast
End If
End Wiih
End If
End Sub
Private Sub cmdcou_del Click(}
IfMsgBox("qwﬁmﬂﬁauﬁ’ﬂﬂa‘fﬁfﬁaiﬂ?a o,
vbYesNo + vbInformation, ”ﬁugl.lﬂ"l?ﬁl]l%ﬂﬂﬂ{ﬂ") =
vbYes Then
With Adodc3.Recordset
Delete
MoveNext
If Adode3 Recordset. EOF Then
Adode3 Recordset.MoveLast
End If
End With
End If
End Sub
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Private Sub emdstd_end_Click()
Frmmain.Show

Unload Me

End Sub

Private Sub cmdtea_end_Click()
Frmmain.Show

Unload Me

End Sub

Private Sub cmdeou_end_Click()
Frmmain.Show

Unload Me

End Sub

Private Sub cmdstd_ok_Click()
'On Error GoTo er:

If (txtstd_fhame.Text="") Or (txtstd_lname.Text="*) Or
(txtstd_factory.Text = ") Or (txtstd_major.Text=""} Or
(txtstd_id.Text="") Then

MsgBox "fmubslddeyalunsu®, voOKOnly +
vbCritical, "YoRawaar
Else
Adodcl.Enabled = True
cmdstd_ok.Visible = False
cmdstd_cancel. Visible = False
cmdstd_add.Enabled = True
cmdstd_update Enabled = True
cmdstd_del.Enabled = True
cmdstd_end.Enabled = True

End If

‘er:

* MsgBox "seriniioglugmdeynud nyaudly
unznAn 13 11l33 ", vbOKOnly + vbCritical, "fiannufia
Ham"

' Exit Sub

End Sub

Private Sub emdtea ok Click()
‘On Error GoTo er
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If (txttea_fname,Text = "") Or (txttea_lname. Text= ") Or
(txttea_factory.Text = ") Or (txttea_major Text=""} Qr
(txttea_id. Text="") Then

MsgBox "Rufilddoynlinsu", voOKOnly +
vbCritical, "doRanaa®
Else

Adodc2.Enabled = True

emdtea_ok.Visible = False

cradtea_cancel.Visible = False

cmdtea_add Enabled = True

cmdtea_update Enabled = True

cmdtea_del.Enabled = True

cmdtea_end.Enabled = True
End If
'er;
' MsgBox "siadniiRegluguidoyaudn apud
Tuunznin U51l549 ", vbOKOnly + vbCritical, "IiaR3
AAnEIA®
! Exit Sub
End Sub

Private Sub emdeou_ok_Click(}
'On Error GoTo er

If (txtcou_name.Text = "") Or (txtcou_id. Text="")
Then
MsgBox "t lddeyalinsu”, vbOKOnly +
vbCritical, "{oAanana”
Else
Adode3.Enabled = True
cmdeou_ok,Visible = False
emdcou_cancel. Visible = False
cmdcou_add.Enabled = True
cmdcou_update.Enabled = True
cmdcou_del.Enabled = True

cmdeou_end.Enabled = True

End If
‘er: .

' MsgBox "sﬁ'ﬁ‘iw‘fﬁagﬂumwﬁ'agauﬁn myamd
Ty unznfn T34 ", vbOKOnly + vbCritical, "ifinAm
Hanana"

' Exit Sub



End Sub

Private Sub cmdstd_update Click()
Adodc].Recordset.Update
End Sub

Private Sub cmdtea_update_Click()
Adodc2 Recordset. Update

End Sub

Private Sub cmdeou_update_Click(}
Adodc3.Recordset.Update

End Sub

Private Sub Form_Load(}
cmdstd_ok.Visible = False
cmdstd_cancel. Visible = False
cmdtea_ok.Visible = False
cmdtea_cancel, Visible = False
emdcou_ok,Visible = False
cmdcou_cancel, Visible =False

End Sub
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